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Зайцеподібні
Чим відрізняється заєць від кролика



Зайці і кролики – це різні тварини, що 
відносяться до загону зайцеподiбних. 

Вони кілька схожі зовні, мають загальнi 
смаковi пристрастi, у них спільні 
вороги, від яких вони, однаково 

петляючи, ховаються. Мабуть, це і все, 
що їх об’єднує. А ось відмінностей між 
зайцями і кроликами набагато більше.              



Зовнішній вигляд
Спосіб життя цих тварин суттєво вплинув на їх 

зовнішній вигляд. І кролики, і зайці мають довгі 
вуха, міцні ноги, короткий хвіст і специфічні зуби. 

але:

*зайці набагато більші кролів;
кролики мають одним забарвленням протягом 
усього життя, а зайці в залежності від пори року 
змінюють колір від білого взимку до сірого 
влітку;

*у кроликів коротше вуха, так як вони дуже 
багато часу знаходяться в умовах обмеженого 
простору;

*ноги у зайця, якому доводиться багато бігати і 
стрибати, довші і міцні, ніж у кролика, головним 
завданням якого є виривання нори.
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Дитинчата
*Зайці розмножуються протягом шести місяців з середини весни 

до середини осені, а кролики призводять потомство круглий рік.

*Дитинчата кролика з’являються на світ зовсім голі, сліпі, глухі і 
безпорадні. Кролиця довго і старанно обходить своїх малюків. 

*Зайчата народжуються повністю сформованими. У них відразу 
мається шерсть, вони прекрасно бачать і чують, можуть 
практично після народження вживати дорослу їжу. Зайчиха не 
обтяжує себе турботою про дітей. Народивши дитинчат під яким-
небудь кущем, вона найчастіше їх залишає назавжди. 



Приручення:

Зайця приручити неможливо. У стародавні часи 
були вироблені спроби розводити зайців в 

домашніх умовах з метою отримання цінного 
хутра і смачного м’яса. Однак при першій же 
нагоді зайці тікали в ліс. Спроби приручити 

кролика практично відразу увінчалися успіхом, 
тому й сьогодні нерідко можна зустріти в 

наших квартирах і подвір’ях цих пухнастих 
тварин.



Відмінності кролика від зайця:
▪Зайці крупніше кроликів.

▪Зайці змінюють колір залежно від сезону, а кролики нi.

▪Кролики живуть в норах, а зайці – де доведеться.

▪Зайці – одинаки.

▪Зайчиха рідше і довше виношує дитинчат, ніж кролиця.
Кролиця піклується про своїх (і тільки своїх) кроленят, а 
зайчиха залишає новонароджених зайчат.

▪Зайчата народжуються з шерстю, хорошим зором і слухом, 
на відміну від кроликів.



Дякую за увагу!


